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ANEXO-VI

AULAS DE TECNIFICACIÓN DEPORTIVA 2021-2022
Ficha de confirmación de solicitud

FEDERACIÓN DEPORTIVA: 

A la vista de la propuesta de resolución del Director General de Deporte, de fecha






Yo, D/Dñª





       con DNI


    en representación de



       con DNI




Confirmo la participación en el programa Aulas de Tecnificación Deportiva en el curso escolar 2021/2022, renunciando a la plaza escolar concedida en el proceso ordinario de escolarización.

Y para que así conste, firmo el presente escrito, 
En



, a 


 de 



de 2021.

Fdo.:
AVISO LEGAL: Los datos recogidos en los anexos de solicitud serán incorporados en el Registro de Actividades de Tratamiento de la Dirección General de Deporte “Aulas de Tecnificación Deportiva de Aragón”. Los datos personales serán tratados con el fin exclusivo de identificación de los técnicos y deportistas participantes en el programa, así como de los re-presentantes legales de éstos últimos, para llevar a cabo la valoración de las solicitudes y comprobar si cumplen los requisitos exigidos para poder formar parte del Programa.

El órgano responsable del Registro de Actividades de Tratamiento es la Dirección General de Deporte, recogida en el Decreto 314/2015, de 15 de diciembre, del Gobierno de Aragón, por el que se aprueba la estructura orgánica del Departamento de Educación, Cultura y Deporte. La licitud del tratamiento de los datos es necesaria para el cumplimiento de una obligación legal aplicable al responsable del tratamiento. Estos datos no se comunicarán a terceros, salvo obligación legal.

Podrá usted ejercer sus derechos de acceso, rectificación, supresión y portabilidad de datos de carácter personal, así como de limitación y oposición a su tratamiento, ante la Dirección General de Deporte (Avda. Ranillas, 5D, de Zaragoza, CP 50071) o en la dirección de correo electrónico (deportearagon@aragon.es), de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento General de Protección de Datos. Podrá consultar información adicional y detallada en el Registro de Actividades de Tratamiento de la Dirección General de Deporte “Aulas de Tecnificación Deportiva de Aragón”.

ILMO. SR. DIRECTOR GENERAL DE DEPORTE.

