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SOLICITUD VALIDACIÓN DE LA FORMACIÓN PARA LA TRAMITACIÓN DE LA LICENCIA DE ENTRENADOR/A DE LOS JUEGOS DEPORTIVOS EN EDAD ESCOLAR

Apellidos:      







Nombre:      
Nacionalidad:      



D.N.I. o Pasaporte:     
Domicilio:     
(Calle, Avenida, 

Nº Portal, Piso, Esclaera)
Localidad:      






Provincia:      





Código Postal:     
Teléfono fijo (con prefijo):      



Teléfono Móvil:      
Fecha de nacimiento:       /       /        

E-mail:      
(en mayúsculas)

Solicitud de autorización para la tramitación de la licencia de entrenador/a de los Juegos Deportivos en Edad Escolar, acreditando la superación de formaciones en el ámbito de la Actividad Física y el Deporte, para lo cual se adjunta (señalar con X):
 FORMCHECKBOX 
 Copia del título, diploma o certificado de la formación deportiva oficial, cuya
           denominación es      
                                                        (denominación completa del titulo, diploma o certificado)

           y fue expedida por      
                                                                               (entidad promotora de la formación que expide titulo, diploma o certificado)

      En                                   a                       de                          de                          .

                                  (localidad de expedición)             (día de expedición )                      (mes de expedición )            (año de expedición)
 FORMCHECKBOX 
Otra información adicional, si procede (referenciar):
·  FORMCHECKBOX 
Documento identificativo (DNI)
·      
·      
En                                        a                        de                    de                         .
                   (localidad en la que se solicita)                     (día solicitud)                             (mes de solicitud)                    (año de solicitud)

EL/LA SOLICITANTE

                                                      Fdo.:      
(Nombre y apellidos del solicitante)                      
NOTA: La cumplimentación y entrega de este documento es preceptiva e implica que la entidad participante en los Juegos Deportivos en Edad Escolar se hace responsable del cumplimiento del requisito exigido por la Ley Orgánica 1/1996, de 15 de enero, modificada por Ley 26/2015 de 28 de julio, de modificación del sistema de protección a la infancia y a la adolescencia, relativo a la exigencia de certificado negativo del Registro Central de delincuentes sexuales como requisito para el acceso y ejercicio a las profesiones, oficios y actividades que impliquen contacto habitual con menores.

INFORMACIÓN SOBRE TRATAMIENTO DE DATOS: Los datos recogidos en este formulario serán incorporados en el Registro de Actividades de Tratamiento de la Dirección General de Deporte “Juegos Deportivos en Edad Escolar de Aragón”. Sus datos personales serán tratados con el fin exclusivo de identificación. 

El órgano responsable del Registro de Actividades de Tratamiento es la Dirección General de Deporte, recogida en el Decreto 314/2015, de 15 de diciembre, del Gobierno de Aragón, por el que se aprueba la estructura orgánica del Departamento de Educación, Cultura y Deporte. La licitud del tratamiento de los datos es necesaria para el cumplimiento de una obligación legal aplicable al responsable del tratamiento. Estos datos no se comunicarán a terceros, salvo obligación legal. 

Podrá usted ejercer sus derechos de acceso, rectificación, supresión y portabilidad de datos de carácter personal, así como de limitación y oposición a su tratamiento, ante la Dirección General de Deporte (Avda. Ranillas, 5D, de Zaragoza, CP 50018) o en la dirección de correo electrónico (deportearagon@aragon.es), de conformidad con lo dispuesto en la Ley Orgánica 3/2018 de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales. Podrá consultar información adicional y detallada en el Registro de Actividades de Tratamiento de la Dirección General de Deporte “Juegos Deportivos en Edad Escolar de Aragón”. https://aplicaciones.aragon.es/notif_lopd_pub   (Identificador de Registro 610).
1.- DATOS PERSONALES SOLICITANTE





2.- DOCUMENTACION APORTADA (Original, copia para su cotejo y/o copia autenticada) SEÑALE CON “X”
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